

# 太康县委经济工作会议召开

**本报讯**(记者 马治卫)1月7日,太康县委经济工作会议召开。会议的主要任务是,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和党的十九届二中、三中、四中全会精神,习近平总书记视察河南重要讲话精神和中央、省委、市委、县委经济工作会议精神的热潮。要确保精彩完成全年脱贫攻坚任务。要抓住机遇实现招商引资良好开局。要坚持之以恒抓好安全生产,全面落实全域、全时段禁燃烟花爆竹,下定决心扭转环保工作被动局面。要切实保障好春节期间市场供应,确保公众聚集场所安全稳定,着力营造和谐文明、安定有序的社会秩序。要统筹开展“大走访、大慰问、大帮扶”活动,各乡镇要组织召开返乡人员座谈会,征求意见建议。要做好农民工工资清欠、工程款兑付工作。要认真做好年后重点项目开

工准备工作。要认真落实好值班备勤工作,不折不扣落实好中央八项规定精神。

县长李锡勇作了经济工作报告。李锡勇指出,要紧盯目标抓落实,紧紧围绕全年目标任务,在重点项目建设、招商引资等工作推进上形成新亮点。要强化督查抓落实,对重点工作、重点工程实行清单式管理,工作部署到哪儿,督查就跟进到哪儿。要改进作风抓落实,做到善谋善为、善作善成,努力创造出无愧于新时代的新业绩。

县委副书记、政法委书记刘海艇传达了中央、省委、市委经济工作会议

精神。县委常委、县办公室主任张雪芳传达了《中共太康县委关于深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话、党的十九届四中全会、省委十届十次全会、市委四届十次全会精神,实现太康高质量发展的意见》。县委常委、常务副县长耿党恩宣读了《中共太康县委、太康县人民政府关于表彰2019年度经济工作先进单位和先进个人的决定》。

会议还对工业企业纳税大户、非工业企业纳税大户、高质量发展较快企业和重点项目建设先进单位、出口创汇先进单位、返乡创业先进企业、服务企业先进单位进行了表彰。

## 县春节联欢晚会在刘寨村举行

亥猪开怀唱硕果,子鼠抖擞歌盛世。1月12日晚,太康县2020年春节联欢晚会在老家镇刘寨村举行。王国玺、张思民、王建林、谢成营、张雪芳、于闻镇、于永前等县领导同群众一起观看了晚会。晚会还为入选2019年度“中国好人榜”、太康县第十一届“十行百星”的模范人物进行了颁奖。

记者 马治卫 通讯员 穆杉 摄



## 王国玺一行深入基层慰问

春节即将到来,1月13日下午,太康县委书记王国玺在谢成营、耿党恩、张雪芳、韩维俊、于闻镇等县领导和相关部门人员的陪同下,看望慰问老党员、优秀退役军人、百岁老人等,给他们送去慰问品及慰问金,送去党和政府的关怀和温暖。

记者 马治卫 通讯员 张彬 摄



## 李锡勇主持召开会议学习贯彻县委经济工作会议精神

**本报讯**(记者 马治卫)1月7日,太康县委经济工作会议结束后,县长李锡勇主持召开县长办公会议,学习贯彻县委经济工作会议精神,部署当前工作。县领导耿党恩、韩维俊、司春荣、李炜、程勇、张俊峰,县发改委、县审计局、县财政局和县政府办公室相关人员认真参加会议。

李锡勇强调,春节即将来临,要积极稳妥地做好春节前和节日期间的重点工作,认真组织开展安全隐患大检查,严厉查处各类违法违规行为。要切实将烟花爆竹禁燃禁放各项措施落到实处,严厉打击非法生产、经营、运输、储存、燃放烟花爆竹行为。要做好居村联养点、社会托养点及人员密集场所和劳动密集型企业的消防安全防范工作。要做好城乡困难群众的帮扶救助工作,让他们感受到党和政府的温暖。要保证节日期间市场商品的正常供应,严禁严防三无食品、过期食品和不合格食品流入

市场,确保食品安全。要全面做好社会治安、道路交通、信访稳定和农民工工资兑付等工作,切实加强值班值守和应急处置工作,确保人民群众过上一个欢乐祥和的新春佳节。

会议还对脱贫攻坚、重点项目建设等工作作了安排。

## 全县新闻宣传暨“十行百星”评选推进会召开

**本报讯**(记者 马治卫)1月3日,全县“六村共建、好人之城、孝善太康”新闻宣传暨“十行百星”评选推进会召开。县委宣传部副部长赵勇、高雷、徐公博、郜敏,县网信办主任张照营,各乡镇

宣传委员,“六村共建”责任单位分管副职等参加会议。

会上,徐公博对2020年“学习强国”相关事项进行了安排。高雷对“六村共建、好人之城、孝善太康”的宣传

工作进行了安排。张照营对“六村共建”新闻宣传和“十行百星”评选工作作了安排。

赵勇要求,各部门要立足实际,发挥岗位优势,切实整合资源,加强协作

配合,持续做好宣传工作,凝聚做好信息和新闻宣传工作的强大合力,加大“六村共建、好人之城、孝善太康”的宣传力度,达到宣传效果最大化,切实把各项工作抓好抓实抓出成效。

## 板桥镇:打造“小微景观” 助推乡村振兴

**本报讯**(记者 马治卫 通讯员 陈斌 王亚凡)农村人居环境整治工作开展以来,太康县板桥镇提高治理标准,创新治理办法,因地制宜建设“小微景观”,以星火燎原之势,打造“绿不断线、景不断链、移步换景、村村见景”的乡村游园。目前,该镇已打造小微花园、菜园和街景公园150多处。凝聚聚力勾勒“发展新蓝图”。该镇把“小微景观”建设列入全年重点工作,在开展农村人居环境整治的基础

上,科学谋划,明确目标任务和实施路径,建立“政府主导、社会参与、成果共享”的工作机制。注重宣传引导,使群众从“我要做”转变为“我要做”,积极引入社会资金,动员社会力量踊跃捐款,加大改善乡村生态环境力度。建立健全长效监管机制,以管理人员、志愿队伍、民间团体等为主力军,保障“小微景观”健康运行,发挥实效。截至目前,该镇累计召开恳谈会50次,建立微信群33个,募资100多万元。

打造文化镇引领“文明新风尚”。该镇注重丰富景观内涵,在街景公园和廊

道设置基层党建、社会主义核心价值观、文明行为标识牌,引导群众养成文明、卫生、健康的生活习惯,营造良好的道德风尚和社会风气。同时,“小微景观”与村文化广场、文化墙、宣传栏相互辉映,相得益彰,实现了生态与人文融合、娱乐与教育一体,厚植了文化沃土,构筑了文明高地。该镇还用身边的典型感召人,讲述板桥故事,放大好人精神,为实现全镇经济社会跨越发展提供了精神动力和道德支撑。

## 王国玺慰问老党员看望贫困户

**本报讯**(记者 马治卫)春节即将到来,1月8日,太康县委书记王国玺在县委常委、县办公室主任张雪芳,县委副书记、组织部长于闻镇等陪同下,到独塘乡杨庄村看望慰问新中国成立前入党的老党员刘国勋,到白龙王村看望贫困户,给他们送去了慰问品及慰问金。

在杨庄村刘国勋家,王国玺握着刘国勋老人的手,关切询问他的身体状况、家庭生活情况及生活中的困难和问题,并代表县委、县政府向他致以节日的问候和祝福。

王国玺一行还到白龙王村贫困户家中进行慰问,为他们送去棉被和米面油等慰问品,详细了解他们的生产生活情况,叮嘱他们要坚定信心,在党和政府的帮扶下,积极开展自救,努力改善自身生活条件。

王国玺要求相关单位负责人,要深入困难群众家中走访慰问,了解困难群众的生产生活状况,尽最大努力帮助困难群众解决实际困难和问题,把党和政府的温暖送到每一个困难家庭,使困难群众的基本生活得到保障,让他们过上一个欢乐祥和的新春佳节。

## 全县烟花爆竹禁燃禁放暨污染防治攻坚工作推进会召开

**本报讯**(记者 马治卫)1月3日,太康县召开烟花爆竹禁燃禁放暨污染防治攻坚工作推进会。县委常委、常务副县长耿党恩,副县长司春荣、李炜,县法院院长张建援,县政府办公室主任程勇出席会议。县委各部委常务副职、县直各单位负责人、各乡镇负责人、县环境攻坚办全体人员、12个烟花爆竹督查组组长等参加会议。

会议宣读了《太康县禁止燃放烟花爆竹实施方案》。副县长司春荣、李炜分别对烟花爆竹禁燃禁放和污染防治攻坚工作作了部署。

耿党恩强调,各乡镇、各部门要强化宣传引导,形成浓厚的禁止燃放烟花爆竹氛围,切实提高人民群众遵守禁燃禁放规定的自觉性。要层层压实禁燃禁放责任,严禁任何单位和个人储存、销售、燃放烟花爆竹。各职能部门要根据职能分工,进一步加大执法力度,全面落实禁燃禁放措施。要强化督导检查,对违规燃放烟花爆竹造成重大安全事故的责任单位和个人,依法追究责任,为广大人民群众营造良好的生产生活环境。

会上,县应急管理局、县城管局等单位负责人分别作了表态发言。

## 县重点村居集中整治工作组送戏下乡

**本报讯**(记者 马治卫 通讯员 连韶光)“感谢你们工作组,不仅抓了坏人,还把我们村的很多遗留问题解决了,帮我们做了很多实事好事,现在我们村越来越好。今天你们又邀请太康道情剧团来我们村演出,我们老百姓最喜欢的就是道情戏,心里真高兴!”近日,太康县高朗乡铁棚村的村民看着道情戏激动地说。

太康县重点村居集中整治工作组入驻铁棚村后,在工作组组长张凯的带领下,发扬“五加二”“白加黑”“雨加晴”工作精神,敢于出手、敢于亮剑、敢于较真、敢于碰硬,不辞劳苦,廉洁奉公,取得了突出成绩,积累了丰富经验。工作组通过宣传发动,线索摸排、依法打击,解决了该村多年来悬而未决的许多问题,处理了一批违法乱纪的群众和干部,化解了群众的诉求,密切了党群干群关系,促进了社会稳定。为丰富和活跃农村群众文化生

活,让群众共享文化成果,近日,由铁棚村重点村居集中整治工作组牵头,太康县文化广电和旅游局组织太康道情艺术保护传承中心人员到铁棚村进行演出,把老百姓最喜欢的戏曲艺术搬到村里,让群众近距离感受太康道情的魅力。

据了解,太康县实施的重点村居集中整治工作以扶贫领域腐败和作风问题专项治理为切入点,将以案促改贯穿始终,深化巡察结果运用,结合扫黑除恶、信访化解、作风建设,对基层政治生态、社会生态进行集中治理,快速推进“三不”机制。截至目前,太康县已整治问题村8个,摸排问题线索172条,查处违纪违法案件133件,刑事拘留33人,党纪政务处分31人,收缴违纪资金599余万元。通过集中整治,群众反映的问题得到根本解决,群众的满意度大大提升。

## 太康县开展“六村共建”观摩效果好

**本报讯**(记者 马治卫 通讯员 周开胜)2019年,太康县“六村共建”指挥部先后组织5次集中观摩活动,达到了观摩一个村打造一个“六村共建”示范村的目的,取得了良好的效果。

每次观摩活动,“六村共建”指挥部“一办六组”主要负责人和县委副书记、县人大、县政协、县直有关部门负责人等一起深入乡镇和行政村,实地察看“文明村、平安村、卫生村、产业富民村、美丽宜居村、党建示范村”创建工作开展情况及农村改厕工作进展情况。

每次观摩结束,观摩组成员还对观摩情况进行综合点评,提出整改建议。通过观摩交流,达到了鼓励先进、鞭策后进、加压紧逼、合力攻坚的效果,起到了互查互评差距、互学互鉴促提升的作用,在全县范围内形成了比学赶超的工作氛围,有力促进了全县“六村共建”工作。

## 情系联系点 寒冬送温暖



1月9日上午,初雪未融。周口市接待办主任徐飞、副主任张森带领相关人员到联系点独塘乡西程行政村看望老党员、老年人和困难群众,为他们送去米面油等慰问品和慰问金。图为慰问现场。

记者 马治卫 摄